



FACULTATEA
DE
ȘTIINȚE ECONOMICE
UNIVERSITATEA DIN ORADEA

Str. Universității, nr. 1, cod poștal 410087, Oradea, jud. Bihor, România
Telefon: Secretariat: 0259-408276, 0259-408407; Decanat: 0259-408109; Fax: 0259-408409
Web: <http://steconomice.uoradea.ro>; E-mail: steconomice@uoradea.ro

CALENDARUL DE CONCURS

al Facultății de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea

PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE

- valabil pentru anul universitar 2016-2017, semestrul I -

Prezentul *Calendar* este stabilit conform cu *Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a posturilor didactice și de cercetare vacante în Universitatea din Oradea* și respectiv, cu *Criteriile privind scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare vacante (începând cu anul univ. 2012-2013)* aprobate în ședința de Senat din data de 19.11.2012 și cu *Procedura privind organizarea, desfășurarea și ocuparea prin concurs a posturilor didactice și de cercetare, pe perioadă nedeterminată, la Facultatea de Științe Economice*, cu încadrarea în termenele prevăzute de *Ghidul desfășurării concursurilor pentru posturile didactice publicate în Monitorul Oficial al României Partea a III-a, nr. 1631, din 28 noiembrie 2016, cu nr. de înreg. 22066/05.12.2016*, aprobat de Conducerea Universității din Oradea în data de 05.12.2016, după cum urmează:

1. Stabilirea componenței comisiilor de concurs pentru fiecare post scos la concurs se va face conform art. 23 din Metodologia cadru aprobate prin H.G. nr. 457 din 2011 cu modificările și completările ulterioare, la propunerea consiliului departamentului în structura căruia se află postul. Consiliul departamentului în structura căruia se află postul scos la concurs este responsabil de propunerea/stabilirea și contactarea președintelui și membrilor comisiilor de concurs pentru fiecare post scos la concurs și de asigurarea participării acestora la concursul pe post, conform prezentului calendar. **Componența nominală a comisiei de concurs**, însoțită de **avizul original al consiliului departamentului** în structura căruia se află postul și respectiv, de **Declarația pe propria răspundere** prevăzută în *Anexa 1* la prezentul calendar, a Președintelui și a fiecărui membru (inclusiv supleanți) al comisiei de concurs astfel propusă, semnată în original, vor fi depuse de Directorul Departamentului la registratura Decanatului Facultății de Științe Economice (FSE), cu mențiunea „pentru ședința Consiliului Facultății de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea”, cel târziu până în **13.12.2016, ora 12.00**, și de asemenea, vor fi postate de Directorul Departamentului și în format WORD editabil (componența comisiei) și în format scanat (avizul consiliului departamentului și declarațiile pe propria răspundere ale comisiei de concurs propusă) pe pagina *Forumului Consiliului FSE* de la link <https://distance.iduoradea.ro/mod/forum/view.php?id=2247>, cel târziu până în **13.12.2016, ora 12.00**. Consiliul Facultății de Științe Economice din cadrul Universității din Oradea, în ședința din decembrie 2016, va aviza componența comisiei de concurs, conform prevederilor art. 22 din Metodologiei cadru aprobate prin H.G. nr. 457 din 2011, cu modificările și completările ulterioare.

2. Componența nominală a comisiei de concurs, însoțită de avizul consiliului facultății, vor fi depuse de Decanul FSE sau de un reprezentant al acestuia la registratura universității, cu mențiunea „pentru ședința Senatului Universității din Oradea”, cel târziu până în **12.01.2017, ora 16:00**.

3. După aprobarea de către Senatul Universității, comisiile vor fi numite prin decizia Rectorului. În termen de două zile lucrătoare de la emiterea deciziei rectorului, decizia este trimisă la minister, iar componența nominală a comisiilor de concurs va fi publicată pe pagina web a concursului. Pentru posturile de conferențiar universitar, profesor universitar, cercetător științific gradul II și cercetător științific gradul I, componența comisiei va fi publicată în M.O. al României, Partea a III-a. **Directorul Departamentului** în structura căruia se află postul scos la concurs este responsabil de transmiterea deciziei Rectorului Universității din Oradea către Președintele și membrii (inclusiv supleanți) comisiei de concurs pentru fiecare post scos la concurs, **cel târziu până la data de 26.01.2017, ora 10.00**. De asemenea, **Directorul Departamentului** în structura căruia se află postul scos la concurs este responsabil de transmiterea pe e-mail către Președintele comisiei de concurs pentru fiecare post scos la concurs și respectiv, către Decanul FSE, a datelor de contact (e-mail și număr de telefon) ale membrilor comisiei de concurs, **cel târziu până la data de 26.01.2017, ora 10.00**.

4. În data de **26.01.2017**, dosarele vor fi ridicate de la **DRU**, pe bază de semnătură, **personal** de către **reprezentantul facultății (d-na Prodecan, Conf.univ.dr. Adriana GIURGIU)**, în vederea desfășurării concursurilor, și vor fi transmise membrilor comisiilor de concurs, prin președinții acestora, care le vor prelua de la Decanatul FSE, pe bază de semnătură de primire. Președintele fiecărei comisii de concurs are obligația de a transmite membrilor comisiei de concurs (inclusiv membrilor supleanți), în ziua de 26.01.2017, dosarul/dosarele de concurs al candidatului/candidaților astfel preluat/preluate de la Decanat. Dosarele candidaților care nu vor primi „**Aviz juridic**” vor rămâne la **DRU**. Lista persoanelor și motivele pentru care nu au primit „**Aviz juridic**” va fi **afișată la DRU** și pe pagina de web a concursului administrată de universitate.

5. În perioada **01.02.2017-03.02.2017** se vor desfășura și finaliza concursurile la nivelul comisiilor de concurs ale Facultății de Științe Economice (FSE), conform următorului calendar de concurs valabil la nivelul FSE:

Departamentul	Postul scos la concurs	Data organizării concursului	Ora organizării concursului	Locul unde se desfășoară concursul
<i>Departamentul de Afaceri internaționale</i>	<i>Lector universitar, Poziția 22, disciplinele: Concurență și competitivitate. International Transactions. World Economy. Tranzacții internaționale</i>	02.02.2017	Ora 10.00	Sediul Facultății de Științe Economice, Sala E119
<i>Departamentul de Economie</i>	<i>Lector universitar, Poziția 13, disciplinele: Instrumente statistice utilizate în administrarea afacerilor, Proiecte economice și jocuri de întreprindere, Economia și administrarea riscului</i>	02.02.2017	Ora 10.00	Sediul Facultății de Științe Economice, Sala E008
<i>Departamentul de Finanțe-Contabilitate</i>	<i>Conferențiar universitar, Poziția 12, disciplinele: Investițiile întreprinderii. Gestiunea riscurilor financiare și supraveghere prudențială integrată. Strategii de promovare a produselor bancare și de asigurări.</i>	03.02.2017	Ora 11.00	Sediul Facultății de Științe Economice, Sala E008
<i>Departamentul de Finanțe-Contabilitate</i>	<i>Lector universitar, Poziția 16, disciplinele: Contabilitate financiară II. Contabilitate financiară aprofundată. Contabilitatea instituțiilor publice. Contabilitate și gestiune fiscală.</i>	02.02.2017	Ora 10.00	Sediul Facultății de Științe Economice, Sala E014

Rezultatele vor fi comunicate candidaților și afișate pe pagina de web a concursului în ziua finalizării acestuia și vor fi de asemenea transmise de către Președinții comisiilor de concurs **cel târziu până la ora 16.00 din ziua finalizării concursului**, Prodecanului desemnat la nivel de facultate (d-na Conf.univ.dr. Adriana GIURGIU), care va asigura afișarea rezultatelor pe pagina web a concursului din cadrul paginii FSE și a paginii web a concursului administrată de universitate. Comisia de concurs verifică și certifică îndeplinirea condițiilor de către candidat/candidați, conform cu *Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a posturilor didactice și de cercetare vacante în Universitatea din Oradea* și cu *Procedura privind organizarea, desfășurarea și ocuparea prin concurs a posturilor didactice și de cercetare, pe perioadă nedeterminată, la Facultatea de Științe Economice*.

6. Contestațiile candidaților pot fi depuse, în termen de 5 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului, exclusiv pentru nerespectarea procedurilor legale și vor fi înregistrate la registratura universității cel târziu în data de **10.02.2017, ora 16:00**.

7. **În cazul în care nu sunt înregistrate contestații**, președintele comisiei de concurs va preda personal Prodecanului desemnat la nivel de facultate, până cel târziu în data de **13.02.2017, ora 10.00**, rezultatele concursului și dosarele de concurs completate cu actele necesare (inclusiv cele menționate la pct. 10 de mai jos, în vederea supunerii lor avizării de către Consiliul Facultății).

8. **În cazul în care sunt înregistrate contestații, respectivele contestații se vor soluționa de către comisia de concurs până cel târziu la data de 13.02.2017, ora 16.00**. Soluția se va afișa pe pagina web a concursului din cadrul paginii FSE și respectiv, pe pagina de web a concursului administrată de universitate, și se va adăuga la dosarul de concurs în aceeași zi, de către Președintele Comisiei de concurs. Președintele comisiei de concurs va preda personal Prodecanului desemnat la nivel de facultate, în data de **14.02.2017, între orele 11.00-12.00**, rezultatele concursului și dosarele de concurs completate cu actele necesare (inclusiv cele menționate la pct. 10 de mai jos, în vederea supunerii lor avizării de către Consiliul Facultății).

9. Consiliul Facultății de Științe Economice se va întruni în **ședință (extra)ordinară cel târziu în data de 15.02.2017**, pentru avizarea rezultatelor concursurilor.

